



Следвателем СК России во Владимире возбуждено уголовное дело по факту травмирования женщины на производстве



Следственным органом СК России по Владимирской области возбуждено уголовное дело по факту травмирования работницы одного из предприятий Владимира по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По предварительным данным, во время работы с тестоделительной машиной на предприятии по производству хлебобулочных изделий во Владимире у сотрудницы предприятия 1968 года рождения правую руку затянуло в механизм машины, в результате чего женщине причинен тяжкий вред здоровью.

В настоящее время следвателем СК проводятся допросы свидетелей, осматривается изъятая



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

документация, выполняется комплекс иных следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и лиц, ответственных за соблюдение требований по охране труда.

01 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1872202>